



陈海龙和儿子很亲密。本报记者

鱼台小伙陈海龙。 三个月前在日兰高速 菏泽段,营救因车祸被 困车内的2名儿童时, 不幸被一辆大货车撞 倒,碾断双腿骨折,事 后肇事司机逃逸。陈海 龙在菏泽住院治疗· 个月后,同室病友与其 家人聊天时才获知他 的事迹。大家纷纷翘起 大拇指,"是陈海龙唤 醒了大家那颗冷漠的 心,人与人之间本该如

2011年11月10日, 陈海龙转入济宁市人 民医院治疗。出事后一 直未回家的陈海龙,近 日将回家过年。

此!

着救人时不幸遭车祸的鱼台小伙陈海龙

## 难处就该伸把手

岳茵茵

## "终于可以回家了"

1月14日,记者在济宁市人民 医院急诊创伤外科病房见到了陈 海龙。护士正在为他打点滴。"大 夫说,过几天我就能回家,过完年 还得回来接着治疗。"陈海龙高兴

陈海龙告诉记者,十几天前 刚刚做了手术,在左小腿骨折处 放了钢板,目前伤口愈合得还可 以,打算腊月27回家。"三个月没 回家了,太想家了

回忆起陈海龙救人一事,他

父亲陈明田说:"儿子做得对,如 果是我,我也会这么做,受伤只是 -场意外,幸好这么多的好心人 帮我们。现在海龙看病花了15万 元,有三分之一是社会好心人救 助的,太谢谢他们了。"陈明田说, 回到济宁后,又有不少好心人来 医院看海龙。

陈海龙说,事情已经过去了, 他们一家人从来没有抱怨过。"现 在治疗得很好,谢谢医院的大夫和 护士,他们把我当成亲人一样,太 感激他们了。"陈海龙说,他已经起 诉了肇事司机,2月份在菏泽开庭, 到时候肇事者也会作出补偿。

## 为救俩孩子遇车祸

三个月前,也就是2011年10月7 日,陈海龙一行三人从新疆运货回 济宁,因大雾被堵在日兰高速公路 菏泽段。停车等待中,陈海龙又遇 到同村的龚小军也被堵在路上。

突然,从后方传来一声巨响, 接着听到两个孩子的求救声。陈 海龙赶紧叫醒正在睡觉的两名同 事和龚小军一起下车救人。"一辆 黑色轿车一头扎进一辆大货车底 下,驾驶员当时就不行了,副驾驶 座上的女子也已昏迷,两个孩子

哭着喊救命。"龚小军说

后座是两个十几岁男孩。来 不及多想,陈海龙打开车门,迅速 将两个孩子抱了出来。刚放下孩 子,一辆红色大货车又突然追尾 这辆黑色轿车,并撞到了正在救 援的陈海龙。陈海龙右腿被车前 轮碾压住,根本动弹不得。大货车 司机见状后弃车逃跑。龚小军说, 当时围观群众自发地一起推开货 车,并到附近村里租了辆电动三 轮将陈海龙送往菏泽市市立医院

## 能 3D

2012 之年春节已近在原 · 港運新电視成为參多家 能器节消费的首要计划。各 "商给给加大丁新品的整 、促销力度,以全新的产 巫、优惠的价格强力启动器 节寒电市场,让年末的销售 **姜实火丁一花,寒电市场也** 再次迎来销售商峰。

新品新量,跨年建高启动 笔者从平板巨头排值电 提丁解到,之乎新寒,海佳 "云享智能 跨年盛 英海值智 9D 电视 花瓣 带回家"为主题的系列接 一方面集中上市丁 K916 、K911 、K910 三大 提射, 还可获股份量 9488 元

系列 10 余數智能 9D 电视。 英中包含海佐全球黄家雏出 的 50 寸和 39 寸两个新尺寸 最前 LED 产品,以及支持是 新矛通的 9D 频道的高滑 9D 体机,李先列第丁 2012 年 新春平板市场。

另一方面,存值以"爱 智能、爱体验、爱 SD 、爱拾 政"为关键词的房午盛歌。 让清景者在进入各大家电卖 杨祥信专模体验智能电视 射,有丁更多的选择空间。 不但可以通过获务新年红 包,在购买产品的获得优惠。而且购买将值智能 9D电 的智能大机包。

多原互动, XT710 智能 30 被罚

笔者在家电卖场丁解 到. 且前. 海值智能 9D 电视 **阵費減差**当 32 寸至 60 寸 12 个频换尺寸段,以其产品丰 富俊、技术创新力以及良好 的使用体验成为节目家电雾 杨是受欢迎的产品。

其中,海值 XT710 系列 高塘云 智能电視, 裝載海值 专为电视研发的 HITV-08 操作系统和时下最火的 Andried 操作系统、能够实现 和手机、平板电貌之间的多 弄耳动。海信智能电视多屏

突發了时间都空间的局限。 既 麓 捞 赴家 能編 乐 共享層 要,但能实现个人编乐对移 动性和个性化的唇球。同 时,XT710 系列"新电视" 还采用丁斯里于势性制、是 **竞性制等智能化人机交互技** 术,弹簧的简易性较之前的 答論电視有丁更大失發。

養实場 导购 风介纸: 操性 XT710 、K510 、 T36 等系列产品再加 K316 、 K911 、K910 等元春新品。 销量都十分爱好,有部分型 号甚至此现候不应求的请

2011 年,海佐全面自动 智能化級略、面I' TV與 是海信智能化战略的首个票 **医**性产品,作为一款强电视 和平板电磁为一体的跨异产 品、海值I 'TV 在使用的 旅幣性 、量全网 络视频数 禁、与电视便使的互动等方 **西海泽受消费者喜爱。不仅** 当选 2011 年午後中国清景电 "十大剑斩产品" . 位因 节月礼巫成为市场新党。 蓬 丁解。M1101 系列岂圣能开 售,在家电频道和 IT 頻道金 **而错货,尤其在家电渠道。** 

**表現良好**。

海瘟通过坚持技术创 新,不断抽出高料数均新产 **墨:并加大研发力度、加快** 新产品上市速度、提前市 **局,不断完善智能电视生态** 产业链、点接丁中属智能 9D 电视市场光机。极差中设施 散遷統计,截止到今年 11 月 份,海瘟液基电视的销售量 **加纳省级**的景计占有率分别 达到 15.68% 和14.96%, 释 行业第一位。随着智能 SD 电 視的快速管及,海瘟在智能 9D 领域的技术优势和产品优 **势将将到进一步发挥。** 

